
GİBTÜ’de “Türkiye’nin 
21. Yüzyıl Hedefleri 

ve Ortadoğu’da Barış” 
Konuşuldu

Başkan Şahin, 
Şehit Aileleri Ve 
Gazilerle Buluştu

Gaziantep’te “Altın Yıldız 
Hijyen Rozeti” Dönemi Başlıyor

Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Şehitler Haftası 
dolayısıyla şehit aileleri ve gazilerle 
bir araya geldi. 14-20 Nisan Şehitler 
Haftası kapsamında düzenlenen 
buluşma, 25 Aralık Kahramanlık 
Panoraması ve Müzesi Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirildi. 3'TE

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (GİBTÜ), önemli bir kon-
feransa daha ev sahipliği yaptı. 2'DE

Kent Konseyi Turizm Çalışma Grubu Başkanı ve GAÜN öğretim üyesi Doç. Dr. Metin 
Sürme, Kent Konseyi 6. Dönem 3. Genel Kurulu’nda gerçekleştirilen tanıtım programında, 
projenin hazırlık aşamasının yaklaşık bir yıldır devam ettiğini, kentteki ilgili işletmeler, 
müdürlükler ve odalarla toplantılar yaptıklarını söyledi. 2'DE

Başkan Şahin’den 
Gaziantep’e Bahar Çağrısı

Milletvekili Bakbak, Antalya 
Diplomasi Forumu'nu Değerlendirdi

Gaziantep 
Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Fatma 
Şahin, havaların 
ısınması ve baharın 
gelişiyle birlikte 
Gazianteplileri park 
ve yeşil alanlarda 
baharın güzellikler-
ini yaşamaya davet 
etti. 2'DE

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın himayelerinde 17-19 Nisan 2026 tarihlerinde 
Antalya'da düzenlenen 5. Antalya Diplomasi Forumu'na (ADF2026) 
katılım sağladı. SAYFA 3'TE

Şehitkamil Belediyesi Hanımlar Lokali’nde eğitim alan 51 
kursiyerin 8 ay süren yoğun ve özverili çalışmalarının ürünü 

olan 100 eser, “Kalpten Tuvale Yansımalar” sergisinde sanat-
severlerin beğenisine sunuldu.

Şehitkamilli 
Hanımların 

Eserleri 
Görücüye Çıktı
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Sağlık hizmetlerinde yenilikçi 
çözümleri ön planda tutan Medical 

Point Gaziantep Hastanesi, hastalarına 
modern ve etkili tedavi seçenekleri 

sunmak amacıyla FDA onaylı Transk-
raniyal Manyetik Stimülasyon (TMS) 

cihazını hizmete aldı. 2'DE

Gaziantep’te yaşayan ve sağlık 
sorunları nedeniyle 170 kiloya ulaşan 
38 yaşındaki Abdullah Yıldız, Gazi-

antep Özel Hatem Hastanesi Obezite 
Merkezi’nde gerçekleştirilen ağrısız 

tüp mide ameliyatının ardından 6 ayda 
50 kilo verdi. 4'TE

2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı 
Okul Sporları Okçuluk İl Birinciliği 

müsabakaları, Şehitkamil Belediyesi 
M. Hayri Özkeçeci Stadyumu’nda 
başarıyla tamamlandı. Farklı yaş 

grupları ve kategorilerde düzenlenen 
organizasyona toplam 350 sporcu 

katılım sağladı. Gün boyunca devam 
eden müsabakalarda sporcular, teknik 
beceri ve konsantrasyonlarını en üst 
düzeyde sergileyerek kıyasıya mü-

cadele etti. 3'TE

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi, FDA Onaylı TMS Cihazıyla 

Nörolojik ve Nöropsikiyatrik
 Tedavilerde Öncü Rol Üstleniyor

Ağrısız Tüp Midesi 
Ameliyatıyla 6 Ayda 50 

Kilo Verdi

Gaziantep’te Okçuluk İl 
Birinciliği Müsabakaları 

Tamamlandı

“Bir hayalim var… Sınırların, 
dillerin ve renklerin ötesinde; 
çocukların yetim kalmadığı, 
anaların ağlamadığı bir dünya 
hayalim var! Bombaların değil 
ninnilerin, çığlıkların değil çocuk 
kahkahalarının yükseldiği, bir dün-
ya hayalim var! Bir hayalim var… 
Mazlumun sahipsiz, garibin kim-
sesiz olmadığı, Hiç kimsenin evini 
sırtında taşımadığı, bir dünya hay-
alim var! Bir hayalim var… Mazlum 
sahipsiz, garibin kimsesiz kalmasın 
Hiç kimse evini sırtında taşımasın, 
bir dünya hayalim var!4'TE

SAADET’TEN iKTiDARA
YURUYUS DiVANI

 Saadet Partisi, Ankara’da 
yüz binin üzerinde katılımla 

gerçekleştirdiği “Türkiye Divanı” 
programıyla seçim sürecinin 
startını verdi. Ankara Büyük 
Kongre Merkezi’nde konuşan 
Genel Başkan Mahmut Arıkan, 

“Ara seçime de, erken seçime de, 
yarın yapılacak seçime de hazırız” 

diyerek kararlılık vurgusu yaptı. 
Program, Kahramanmaraş’taki 
saldırıda hayatını kaybedenler 
için Kur’an-ı Kerim tilavetiyle 

başlarken, salonu dolduran 
teşkilatların coşkusu dikkat çekti.
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EDiTÖR

Gaziantep Kent Konseyi Turizm Çalışma 
Grubu’nun hayata geçirdiği “Altın Yıldız Hi-
yen Rozeti” Projesi’nin tanıtımı yapıldı.

Kent Konseyi Turizm Çalışma Grubu 
Başkanı ve GAÜN öğretim üyesi Doç. Dr. 
Metin Sürme, Kent Konseyi 6. Dönem 3. 
Genel Kurulu’nda gerçekleştirilen tanıtım 
programında, projenin hazırlık aşamasının 
yaklaşık bir yıldır devam ettiğini, kentteki 
ilgili işletmeler, müdürlükler ve odalarla 
toplantılar yaptıklarını söyledi.

Özellikle gıda işletmelerindeki hijyenin 
hayati önem taşıdığını ifade eden Sürme, 
“Bu proje bizlere yol gösterecek hijyen 
uygulamalarını genişletmeyi, geliştirmeyi 
hedefleyen bir felsefe,  anlayış tarzı. 
Kapsamında restoranlar, lokantalar, kafeler 
ve pastaneler var. Bundan sonraki süreçte 
biz yemek işletmelerini, kasapları, fırınları 
sürece dahil etmeyi hedefliyoruz. İşletmeler 
açısından hijyen konusunda personelin sürek-
li gelişimi söz konusu olacak. Bilinçlenmeleri 

ve eksikliklerin tamamlanması noktasında 
kazanım sağlayacak. Tüketici nezdinde ise 
hijyene önem veren işletme algısını güçlen-
mesine yardımcı olacaktır. Bu da işletmenin 
daha prestijli olmasına destek sağlayacaktır” 
diye konuştu.

Doç. Dr. Sürme, “Altın Yıldız Hiyen 
Rozeti”ni, bir sonuçtan ziyade sürekli gelişimi 
destekleyen bir süreç olarak ele aldıklarını 
dile getirerek, “Bu rozet tüketici açısından, 
işletmenin hijyen uygulamalarına önem 
verdiğini gösterir. Bu çalışmaya gönüllü 
olarak katıldığını belirtir. Belirlenen hijyen 
kriterlerine özen gösterdiğini kanıtlar. Bu 
rozet, lezzet, fiyat, hizmet kalitesine ilişkin 
bir değerlendirmeyi içermez. Burada sad-
ece bizler hijyen kriterleri noktasında bir 
değerlendirme gerçekleştireceğiz. Lezzet, 
fiyat, hizmet kalitesi bu rozetin ilgi alanında 
olmayacaktır” dedi.

Projeye katılmak isteyen işletmelerin 
Gaziantep Kent Konseyi’nin “www.gaziant-
epkentkonseyi.org “ adresli web sitesindeki 
başvuru formunu doldurmalarının yeterli 
olduğuna dikkati çeken Sürme, başvurunun 
ardından sürecin başladığını, yapılacak 
gözlemler ve değerlendirmelerde 100 puan 
üzerinden 85 ve üzeri bir skor yakalayan 
işletmelerin rozeti almaya hak kazanacağını 
vurguladı.

Sürme, hijyen rozetlerinin 1 yıllığına 
verileceğini, sürenin sonunda bu rozeti 
taşımaya devam etmek isteyenlerin tekrar 
değerlendirileceğine işaret ederek, şunları 

kaydetti:
“1 yıllık süre içerisinde gizli müşteri 

uygulamasını da devreye sokacağız. 
Yılda en az 2 kez sistematik geri bildirim 
sağlayacağız. Sizleri gelip hiçbir bilgi ver-
meden gözlemleyeceğiz ve raporlayacağız. 
Hedefimiz toplumsal farkındalık oluşturmak. 
Milli Eğitim Müdürlüğü ile koordinasyon 
içerisinde yürüteceğiz bu projeyi. Eğitim 
yoluyla gıda güvenliği kültürünün Gazi-
antep genelinde kök salmasını hedefliyoruz. 
Hijyen alışkanlığının genç nesilde erken 
yaşta yerleşmesi, tüketicilerin rozet taşıyan 
işletmeleri tercih etmeleri ve tanıması 
yine işletmelere hijyen standartlarını 
iyileştirmeleri için toplumsal baskı 
oluşturulması ve UNESCO Gastronomi Şehri 
kimliğine yakışır gıda güvenliği kültürünün 
inşası noktasında bizlere yardımcı olacaktır. 
Bilinçli bir nesil, daha güvenli bir sofra de-
mektir. Benzer uygulamalar yurt dışında pek 
çok şehirde var. Biz de benzer bir uygulamayı 
hayata geçiriyoruz.”

Doç. Dr. Sürme, mutfak hijyeni ve 
güvenliği, soğuk zincir, muhafaza, ham 
madde kabulü, çapraz bulaşma, paketleme, 
tesisin fiziksel durumu, haşere kontrolü, 
ilaçlama yapılıp yapılmadığı, atık yönetimi, 
tuvaletler, havalandırma, genel temizlik, 
duvarlar, masalar, kapı kolları, menü kartları, 
çatal bıçak takımlarının temizliği, personel 
hijyeninin değerlendirme kriterleri arasında 
bulunduğunu söyledi.

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesi (GİBTÜ), önemli bir konferansa daha ev 
sahipliği yaptı. 2. ve 3. Dönem Kamu Başdenetçisi 
Avukat Şeref Malkoç “Türkiye’nin 21. Yüzyıl 
Hedefleri ve Ortadoğu’da Barış” başlığıyla 
düzenlenen programda, “Siyonizm demek İsrail 
demektir. İran, Lübnan ve Filistin’e yönelik 
yayılmacı saldırganlığın arkasında İsrail’in Arz-ı 
Mev’ud inancı, yani Nil Nehri’nden Fırat Nehri’ne 
kadar uzanan coğrafyaya sahip olma inancı 
yatmaktadır.” ifadelerini kulandı.

Rektörlük Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinlik, akademisyenler, 
öğrenciler ve davetlilerin yoğun ilgisiyle 
gerçekleşti. Programın açılış konuşmasını GİBTÜ 
Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir konuşmasında 
üniversitelerin yalnızca bilimsel üretim merkezleri 
değil, aynı zamanda toplumsal ve küresel mese-
lelerin ele alındığı önemli platformlar olduğuna 
dikkat çekti.

Rektör Demir, “Günümüz dünyasında barış, 
adalet ve istikrarın sağlanması; güçlü bir vizyon, 
sağduyulu liderlik ve uluslararası iş birliği gerek-
tirmektedir. Türkiye, sahip olduğu tarihsel birikim 
ve stratejik konumuyla bu süreçte önemli bir rol 
üstlenmektedir. Üniversiteler olarak bizler de bu 
vizyonun akademik boyutunu güçlendirmekle 
sorumluyuz.” dedi.

TÜRKİYE’NİN KÜRESEL ÖLÇEKTE ARTAN 
ETKİSİNE DİKKAT ÇEKTİ

Konferansta konuşan Avukat Şeref Malkoç 
ise Türkiye’nin 21. yüzyıldaki hedeflerini çok 
boyutlu bir perspektifle ele aldı. Türkiye’nin küre-
sel ölçekte artan etkisine dikkat çeken Malkoç, 
Ortadoğu’da kalıcı barışın sağlanabilmesi için 
adalet, insan hakları ve güçlü diplomasi vurgusu 
yaptı. Kamu denetçiliği tecrübesinden örnekler 
paylaşan Malkoç, devlet ile vatandaş arasındaki 
güvenin güçlendirilmesinin, iç barışın en temel 
unsurlarından biri olduğunu ifade etti.  Küresel 
güç dengeleri, bölgesel çatışmalar ve tarihsel arka 

plan üzerine değerlendirmelerde bulunan Malkoç, 
özellikle Ortadoğu’da yaşanan savaşların neden-
lerine dikkat çekti.

 
İSLAM’I, MÜSLÜMANLIĞI YOK ETMEK 

İSTİYORLAR
Malkoç, konuşmasında dünyadaki gelişmelerin 

iyi analiz edilmesi gerektiğini belirterek, savaşların 
ağır insani sonuçlar doğurduğunu ifade etti. 
Ortadoğu’daki çatışmaların arka planında 
emperyalizm ve Siyonizm’in bulunduğunu sa-
vunan Malkoç, İsrail’in bölgedeki politikalarına 
yönelik eleştirilerde bulundu.  Malkoç, “ İslam’ı, 
Müslümanlığı yok etmek istiyorlar. Müslümanları 
köle yapmak istiyorlar. Dünyadaki petrol, maden-
ler ve doğalgaz zenginliklerinin yüzde 60’tan 
fazlası İslam coğrafyasında. Dünyanın en genç 
nüfusu Müslümanlarda. Dünyanın en stratejik 
konumu Müslümanlarda. Bu dünyada olanları 
anlamak için emperyalizmi bilmek, Siyonizm’i 
tanımak gerekiyor. ABD’deki o çirkin Epstein 
olayından, Filistin-İran savaşına, dünyadaki para 
olaylarına varıncaya kadar hepsinin arkasında em-
peryalizm ve Siyonizm vardır. Emperyalizm bugün 
Avrupa’dadır, ABD’dir. Siyonizm demek İsrail de-
mektir. İran, Lübnan ve Filistin’e yönelik yayılmacı 
saldırganlığın arkasında İsrail’in Arz-ı Mev’ud 
inancı, yani Nil Nehri’nden Fırat Nehri’ne kadar 
uzanan coğrafyaya sahip olma inancı yatmaktadır. 
Tevrat’ta yaradılış bölümünde “Mısır Irmağı’ndan 
büyük Fırat Irmağı’na kadar uzanan bu toprakları 
senin soyuna vereceğim” vaadine inanırlar. Ve 
yine Tevrat’ta; “Ancak Tanrı’nın sana miras olarak 
vereceği bu topraklarda, soluk alan hiçbir canlıyı 
sağ bırakmayacaksın. Onların tamamını yok ede-
ceksin” denir. Siyonistler buna inanmaktadır ve 
onun için Filistin’e, Gazze’ye, Lübnan’a, İran’a her 
yere saldırmaktadır.” İfadelerini kullandı.

 
ABD VE İSRAİL’İN BÖLGEDEKİ 

POLİTİKALARINI ELEŞTİRDİ

 Tarihsel süreç üzerinden değerlendirmeler 
yapan Malkoç, medeniyetlerin yükseliş ve çöküş 
döngüsüne değinerek, İslam medeniyetinin 
geçmişte dünya barışına ve adaletine önemli 
katkılar sunduğunu söyledi. Avrupa’nın sömürge-
cilik faaliyetleriyle güç kazandığını ifade eden 
Malkoç, Osmanlı’nın bu süreçte direnişin sembolü 
olduğunu belirtti. Güncel gelişmelere de değinen 
Malkoç, Ortadoğu’daki çatışmaların küresel güç 
mücadeleleriyle bağlantılı olduğunu dile getirerek, 
özellikle ABD ve İsrail’in bölgedeki politikalarını 
eleştirdi. Bölgedeki savaşların yayılma riskine 
dikkat çeken Malkoç, Türkiye’nin barışın 
sağlanması adına aktif bir rol üstlendiğini ifade 
etti. Türkiye’nin son yıllarda siyasi ve askeri alanda 
önemli bir güç haline geldiğini belirten Malkoç, 
savunma sanayisindeki gelişmelere ve dış politi-
kadaki etkinliğe dikkat çekti. Türkiye’nin bölgesel 
barışın anahtar ülkelerinden biri olduğunu vurgu-
layan Malkoç, Filistin meselesi başta olmak üzere 
birçok konuda çözüm odaklı politikalar izlendiğini 
söyledi.

Gençlere de seslenen Malkoç, Türkiye’nin 
geleceğinin bilinçli ve donanımlı nesillerle 
şekilleneceğini ifade ederek, öğrencilerin kendiler-
ini her alanda geliştirmeleri gerektiğini vurguladı. 
Program, soru-cevap bölümünün ardından günün 
anısına hediye takdimiyle sona erdi.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fat-
ma Şahin, havaların ısınması ve baharın gelişiyle 
birlikte Gazianteplileri park ve yeşil alanlarda 
baharın güzelliklerini yaşamaya davet etti.

Doğanın uyanmasıyla yeşile bürünen 
Gaziantep’te Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Botanik Bahçesi’nde yürütülen 
son hazırlıkları yerinde inceledi. İncelemeler 
sonrası yaptığı açıklamada Başkan Şahin, tüm 
vatandaşlara yeşil alanların tadını birlikte çıkarma 
çağrısında bulundu.

YENİ BOTANİK BAHÇESİ YAPILIYOR
Başkan Fatma Şahin, açıklamasında ayrıca 

Botanik Bahçesi ve Galle Park başta olmak üzere 
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı parklarda Kent 

Estetiği ve Yeşil Alanlar Daire Başkanlığı ekip-
lerinin son hazırlıklarını tamamladığını belirtti. 
Öte yandan Başkan Şahin, Galle Parkı’nın yanına 
yeni bir botanik bahçesi kazandıracaklarının da 
müjdesini verdi.

ŞAHİN: GAZİANTEPLİLER YEŞİLİ ÇOK SEVER, 
ÇİÇEĞİ ÇOK SEVER, SUYU ÇOK SEVER

Açıklamasında Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin, Botanik Bahçesi’nin 
çiçeklerin merkezi olduğunu ifade ederek şunları 
söyledi:

“Bahar geldi. Bahar diriliştir, tazeleniştir, 
doğanın ses vermesidir. Bahar umuttur, mutlu-
luktur, birlikte olmaktır, gelecektir. Özellikle Kent 
Estetiği ve Yeşil Alanlar Daire Başkanlığımızın 
yaptığı çalışmaları hep birlikte gezdik. Bahar ile 
birlikte içimizde başka bir mutluluk geliyor. Yeşili 
görüp ve suyun sesini dinlediğimiz zaman rehabi-
lite oluyoruz. O kışın hüznünden çıkıp umuda ve 
mutluluk yolculuğuna giriyoruz. Bizde bu güzel 
mekanda biliyoruz ki Gaziantepliler yeşili çok 
sever, çiçeği çok sever, suyu çok sever.”

BU GÜZELLİKLERİ GELİN HEP BİRLİKTE 
BERABER GEZELİM, RESİM ÇEKTİRİP, BERABER 
SEYREDELİM

Açıklamasının son bölümünde Başkan Fatma 
Şahin, yeşil alanlarını çoğaltarak botanik bahçeler-
ini tamamladıklarını belirterek sözlerini şu ifadel-
erle tamamladı:

“Galle Parkı yanına yeni botanik bahçesini 

ilave edeceğiz, Gastrobotaniği yapıyoruz. Bu gü-
zellikleri gelin hep birlikte beraber gezelim, resim 
çektirip, beraber seyredelim. Umut ve mutluluk 
yolculuğu, bahar yolculuğumuza hep birlikte gide-
lim istiyoruz. Bu yolculuk bize sağlık, mutluluk, 
afiyet getirsin.”

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, baharın 

gelişi ve hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte 
kent genelinde park, yeşil alan ve rekreasyon 
alanlarında kapsamlı bakım, onarım ve yenileme 
çalışmalarına başladı. Ekipler, kent estetiğini 
güçlendirmek amacıyla turistik alanlarda da bakım 
çalışmalarını yoğun şekilde sürdürüyor.

 
Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Daire Başkanlığı 

tarafından ağaçlarda form budaması, kuru dal 
temizliği ve bakım çalışmaları yapılırken, mevsime 
uygun gül ve süs bitkisi dikimleriyle kent estetiği 
daha da güçlendiriliyor. Park ve yeşil alanlarda çim 
biçimi, peyzaj düzenlemeleri, temizlik ve çevre 
düzenleme çalışmaları da aralıksız şekilde devam 
ediyor.

 
Öte yandan teknik ekipler tarafından parklar-

da bulunan çocuk oyun grupları, kent mobilyaları 
ve donatı elemanlarının bakım ve onarımları da 
özenle yürütülüyor. Tespit edilen arızalar hızlı bir 
şekilde giderilerek, vatandaşların güvenli, konforlu 
ve modern alanlardan faydalanması sağlanıyor.

Gaziantep’te “Altın Yıldız Hijyen Rozeti” Dönemi Başlıyor

GİBTÜ’de “Türkiye’nin 21. Yüzyıl Hedefleri 
ve Ortadoğu’da Barış” Konuşuldu

Başkan Şahin’den Gaziantep’e Bahar Çağrısı

Sağlık hizmetlerinde yenilikçi çözümleri ön planda tutan 
Medical Point Gaziantep Hastanesi, hastalarına modern ve 
etkili tedavi seçenekleri sunmak amacıyla FDA onaylı Transk-
raniyal Manyetik Stimülasyon (TMS) cihazını hizmete aldı. Bu 
önemli gelişme, özellikle nörolojik ve psikiyatrik hastalıklarla 
mücadele eden bireyler için umut verici bir alternatif olarak 
öne çıkmaktadır.

TMS NEDİR VE KİMLER İÇİN UYGUNDUR?
Transkraniyal Manyetik Stimülasyon (TMS), manyetik 

alanlar aracılığıyla beynin belirli bölgelerini hedefleyerek sinir 
hücrelerinin aktivitesini modüle etmeyi amaçlayan, non-invaziv 
(ameliyatsız) bir tedavi yöntemidir. İlaç dışı bir seçenek olarak 
değerlendirilen TMS, klinik rehberler ve bilimsel çalışmalar 
doğrultusunda, özellikle tedaviye yeterli yanıt alınamayan bazı 
psikiyatrik durumlarda kullanılabilmektedir.

TMS uygulaması; başta depresyon olmak üzere, 
anksiyete bozuklukları ve obsesif-kompulsif bozukluk gibi 
psikiyatrik hastalıklarda, uygun hasta gruplarında ve uzman 
hekim değerlendirmesi sonrası tedavi seçenekleri arasında yer 
alabilmektedir. Bunun yanı sıra nöroloji alanında; migren, kronik 
ağrı sendromları ve bazı nörolojik rehabilitasyon süreçlerinde 
destekleyici bir yöntem olarak kullanımına yönelik bilimsel 
çalışmalar ve klinik uygulamalar bulunmaktadır.

TMS cihazı ile yapilan tedavilerin FDA onaylı olması, 
tedavinin bilimsel verilerle desteklenen güvenli ve etkin bir 
yöntem olduğunu göstermektedir.

Tedavinin Nöroloji Kliniğinde uygulama süreci nöroloji 
alanında uzman hekimler tarafından uygulanmaktadır. Tedavi, 
hastanın nörolojik değerlendirmesi sonrasında kişiye özel 
olarak planlanır. Seanslar genellikle haftada 4-5 gün olacak 
şekilde düzenlenir ve ortalama 4-6 hafta sürer. Uygulama 
sırasında hasta günlük yaşamına ara vermeden tedaviye devam 
edebilir ve seanslar konforlu bir şekilde tamamlanır.

HEDEFLERİMİZ
Medical Point Gaziantep Hastanesi Yönetim Kurulu 

Başkanı Hayrullah Kubba hastanemizde uygulanmaya başlayan 
bu yeni tedavi yöntemi hakkında

“Modern tıbbın sunduğu ileri teknolojileri hastalarımızla 
buluşturmak önceliklerimiz arasındadır. FDA onaylı TMS 
cihazımız sayesinde özellikle tedaviye dirençli vakalarda etkili 
ve güvenli bir alternatif sunuyoruz. Amacımız, hastalarımızın 
tedavi sürecini daha konforlu hale getirerek yaşam kalitelerini 
artırmaktır. Hasta Odaklı Nörolojik Yaklaşım sağlayan bu 
yatırım, yalnızca teknolojik bir gelişme değil; aynı zamanda 
hasta odaklı yaklaşımın güçlü bir göstergesidir.”

Medical Point
 Gaziantep Hastane-
si, FDA Onaylı TMS 
Cihazıyla Nörolojik 
ve Nöropsikiyatrik 
Tedavilerde Öncü 

Rol Üstleniyor
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Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Şehitler Haftası dolayısıyla şehit 
aileleri ve gazilerle bir araya geldi.

 
14-20 Nisan Şehitler Haftası kapsamında 

düzenlenen buluşma, 25 Aralık Kahramanlık 
Panoraması ve Müzesi Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Programda şehitleri anan 
Başkan Şahin, gaziler ve şehit aileleriyle 
yakından ilgilenerek onlarla sohbet etti.

 
Buluşmada Kur’an-ı Kerim tilaveti 

gerçekleştirildi, şehitler için dualar edildi. Duy-
gusal anların yaşandığı programda şehit aileleri 
ve gaziler, kendilerine verilen desteklerden 
dolayı Başkan Fatma Şahin’e teşekkür etti. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
şehit aileleri ve gazilere hitap ettiği video 
katılımcılarla birlikte izlendi. Buluşmada ayrıca 
ilahiler okunup türküler söylendi.

 
Programda ayrıca Gaziantep Büyükşehir 

Belediyesi Şehit Yakınları ve Gaziler 
Birimi koordinasyonunda, Antep’in Kurtuluş 
Mücadelesi’nde canını feda eden 6 bin 317 

şehit başta olmak üzere, tüm şehit ve gazilerin 
aziz hatıraları için okunan Kur’an-ı Kerim ha-
timlerinin duası yapıldı.

 
ŞAHİN ŞANLI VE ŞEREFLİ BİR TARİHİN 

BUGÜN EMANETÇİLERİYİZ
 
Programda konuşan Gaziantep Büyükşehir 

Belediye Başkanı Fatma Şahin, şehit ailelerine 
saygı ve hürmetlerini ileterek, şunları söyledi:

 
“Asıl olan şey bir araya gelmek, göz göze 

gelebilmek. Yüce Peygamber’in komşusu olan 
bu makam çok özel bir makamdır. Zaten bugün 
şehit annesinin ve babasının ‘Söz konusu 
vatansa gerisi teferruattır’ diyen duruşu da bu 
imandır. Bu iman olduğu sürece bu topraklar 
vatan olmaya devam edecektir. Bu iman 
olduğu sürece al yıldızlı bayrağımız göklerde 
dalgalanmaya devam edecektir. Bizler şanlı 
ve şerefli bir tarihin bugün emanetçileriyiz. 
Dünden büyük bir iftiharla aldığımız bu 
emaneti yarın çocuklarımıza taşıyacağız ve bu 
duruşla, bu imanla yarın torunlarımız da nasıl 
biz ecdadımızla onur duyuyorsak onlar da 

bizimle onur duyacak.”
 
BİZ İYİLERİN VE YAŞATANLARIN DÜN-

YASINI İNŞA EDECEĞİZ
 
Konuşmasının devamında dünyada 

yaşanan gelişmelere değinen Başkan Şahin, 
sözlerini şu ifadelerle tamamladı:

 
“Etrafımız ateş çemberi. Ateşe körükle git-

mek de var, ateşe suyla gitmek de var. Biz her 
zaman ateşe su taşıyanlardan olduk. Nerede 
yara varsa merhem oluyoruz. Allah'ın izniyle 
biz iyilerin ve yaşatanların dünyasını inşa 
edeceğiz. İyilerin ve yaşatanların dünyasında 
biz, Gazi’nin torunları olarak bu milletin 
evladı olarak al yıldızlı bayrağımızı göklerde 
dalgalandırmaya devam edeceğiz.”

 
Protokol konuşmaları kapsamında 

Şehitkamil Kaymakamı Ömer Hilmi Yamlı, MHP 
Gaziantep İl Başkanı Mustafa Bozgeyik ve AK 
Parti Gaziantep İl Başkan Yardımcısı Hasan 
Hüseyin Altunova konuşma yaptı.

 
Programda ayrıca Türkiye Harp Malulü 

Gazileri, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Başkanı 
Gülay Bozan, Türkiye Gazileri ve Şehit Aileleri 
Vakfı Gaziantep Şubesi Başkanı Mehmet Yeter, 
Gaziantep Şehit Aileleri ve Gazileri Derneği 
Başkanı Hasan Basri Yılmaz, Gaziantep Şehit 
Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Hamza Bayındır, Türkiye Muharip Ga-
ziler Derneği Başkanı Cuma Erdem ile Emniyet 
Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı 
Başkanı Yusuf Ferahlı da birer konuşma yaptı.

 
Programda ayrıca 5. Zırhlı Tugay ve 

Garnizon Komutanı Tuğgeneral Erdin Kaya 
ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Gaziantep 
Başkonsolosu Kerem İzmen de yer aldı.

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. 
Dr. Derya Bakbak, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın himayelerinde 17-19 
Nisan 2026 tarihlerinde Antalya'da düzen-
lenen 5. Antalya Diplomasi Forumu'na 
(ADF2026) katılım sağladı. "Yarını Tasar-
larken Belirsizliklerle Başetmek" temasıyla 
gerçekleştirilen forumun ardından Bakbak, 
Antalya Diplomasi formuna ilişkin bir 
değerlendirmede bulundu.

ANTALYA, KÜRESEL DİPLOMASİNİN 
KALBİ OLDU

Foruma; Kazakistan Cumhurbaşkanı 
Kasım Cömert Tokayev, Azerbaycan 
Cumhurbaşkanı İlham Aliyev, Katar Emiri 
Şeyh Temim bin Hamed Al Sani, Paki-
stan Başbakanı Şahbaz Şerif ve KKTC 
Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman başta 
olmak üzere çok sayıda devlet ve hükümet 
başkanı, bakan, diplomat ve uluslararası 
kuruluş temsilcisi katıldı. Üç gün boyunca 
panel ve özel oturumlarla küresel gün-
demin en kritik başlıkları masaya yatırıldı. 
TBMM Dışişleri Komisyonu Katip Üyesi ve 
AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Siyasi 
Hukuki İşler Başkanı Bakbak, forum bo-
yunca dost ülkelerin parlamenter ve diplo-
matik heyetleriyle temaslarda bulundu.

"CUMHURBAŞKANIMIZIN VİZYONU 
ANTALYA'DA ZİRVE YAPTI"

Forum kapsamındaki izlenimlerini 
paylaşan Milletvekili Bakbak şunları 
kaydetti:

"Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ın 'Dünya beşten büyüktür' 
şiarıyla yıllardır kararlılıkla savunduğu 
adil dünya vizyonunun meyvelerini bugün 
Antalya'da gururla izledik. Beş yıl önce 
mütevazı bir fikir olarak yola çıkan Antalya 
Diplomasi Forumu, bugün dört kıtadan 
liderlerin, bakanların, diplomatların 
ve düşünce insanlarının aynı masada 
buluştuğu küresel bir marka. Gazze'de 
akan kanın durdurulması, Ukrayna'da 
barışın tesisi, Kafkasya'da istikrarın 
güçlendirilmesi ve Afrika'nın kalkınma 
davası; hepsi bu çatı altında konuşuldu. 
Kriz coğrafyalarında söz sahibi tüm aktör-
lerin aynı anda ve güvenle konuşabildiği 
bir platform olarak Antalya, küresel di-
plomasinin öne çıkan adreslerinden biri 

oldu. Diplomasinin nabzı bu üç gün bo-
yunca Antalya'da atarken, küresel barışın, 
vicdanın ve ortak aklın güçlü bir sesi de 
Antalya'dan yükseldi. Cumhurbaşkanımızın 
Batı'nın çifte standartlarına karşı 'Dünya 
beşten büyüktür' diye yükselttiği sesi, 
bugün beş kıtadan liderler Antalya'da 
tekrar ediyor. Bu, bir Türkiye Yüzyılı tablo-
su; bu, bir küresel yeniden diriliş iddiası."

ERDOĞAN: "KÜRESEL AKLIN VE 
GLOBAL VİCDANIN ORTAK KÜRSÜSÜ"

Forumun açılışında bir konuşma yapan 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Antalya Diplomasi Forumu'nun geldiği 
noktayı şu sözlerle özetlemişti:

"Beş sene önce diplomasinin nabzını 
tutacak küresel bir platform hedefiyle 
çıktığımız yolda bugün görüyoruz ki 
Antalya Diplomasi Forumu küresel aklın, 
global vicdanın ve özellikle de geleceğe 
dair umudun ortak kürsüsü hâline 
gelmiştir."

“ANTALYA DİPLOMASİ FORMUNDA 
HER FIRSATTA GAZİANTEP’İ ANLATTIM”

Forum süresince yürütülen istişarelerde 
Gaziantep'in uluslararası muhataplara 
güçlü bir şekilde anlatıldığını belirten Mil-
letvekili Bakbak, şunları söyledi:

"Gaziantep, binlerce yıllık tarihiyle 
medeniyetlerin kesişim noktası, UNESCO 
Yaratıcı Şehirler Ağı'nda gastronomi 
başkenti unvanına sahip küresel bir 
marka şehirdir. İhracat rakamlarıyla 
Türkiye'nin üretim lokomotifi, Ortadoğu'ya 
ve Mezopotamya'ya açılan en stratejik 
kapımızdır.

Forum boyunca dost ülkelerin 
parlamenter heyetleri, diplomatlar 
ve uluslararası kuruluş temsilcileriyle 
yürüttüğüm istişarelerde şehrimizin yatırım 
potansiyelini, lojistik üstünlüğünü, sanayi 
altyapısını ve tarihi/kültürel zenginliğini 
bir kez daha gündeme getirme imkânı 
buldum. Bölgemizin en derin insani kri-
zlerinden birinde milyonlarca mazlum 
kardeşimize ensar ruhuyla kucak açan 
Gaziantep'imiz, Türkiye'nin dünyaya 
gösterdiği vicdanın canlı simgesi olarak 
istişarelerde yer aldı. Kalkınma Yolu 
Projesi'nden Orta Koridor'a, Bağdat 
hattından Şam koridoruna uzanan jeoe-

konomik güzergâhın tam kalbinde Gazi-
antep vardır. Gaziantepli hemşehrilerimin 
vizyonunu ve birikimini böylesi bir küresel 
platformda temsil etmek büyük bir so-
rumluluktur. Cumhurbaşkanımızın çizdiği 
Türkiye Yüzyılı rotasında Gaziantep, barışın 
ve ticaretin buluştuğu bir irfan şehri olarak 
hak ettiği yeri almaya devam edecektir."

"BARIŞIN ANAHTARI TÜRKİYE'DİR"
Milletvekili Bakbak, açıklamasını şu 

sözlerle tamamladı: "Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
Türkiye, dünyanın güvendiği, sözüne itibar 
ettiği, barış istediği tek ülke konumuna 
yükselmiştir. Antalya Diplomasi Forumu bu 
gerçeğin en somut kanıtıdır. Ülkemizin bu 
kutlu yürüyüşüne katkı sunmaya, milletimi-
zin sesi olmaya, Gaziantep'imize hizmet 
etmeye kararlılıkla devam edeceğiz."

Başkan Şahin, Şehit Aileleri Ve Gazilerle Buluştu

Milletvekili Bakbak, Antalya 
Diplomasi Forumu'nu Değerlendirdi

2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Okul 
Sporları Okçuluk İl Birinciliği müsabakaları, 
Şehitkamil Belediyesi M. Hayri Özkeçeci 
Stadyumu’nda başarıyla tamamlandı.

 
Farklı yaş grupları ve kategorilerde 

düzenlenen organizasyona toplam 350 
sporcu katılım sağladı. Gün boyunca devam 
eden müsabakalarda sporcular, teknik beceri 
ve konsantrasyonlarını en üst düzeyde serg-
ileyerek kıyasıya mücadele etti.

 
GAZİANTEP'İ TÜRKİYE 

ŞAMPİYONASI’NDA TEMSİL EDECEKLER
Müsabakalar sonucunda kendi katego-

rilerinde dereceye giren sporcular, Mayıs 
ayında Samsun’da düzenlenecek Okullar 
Arası Türkiye Okçuluk Şampiyonası’nda 
Gaziantep’i temsil etme hakkı kazandı. İl 
birinciliği organizasyonu, sporcuların ulusal 
düzeydeki yarışmalara hazırlanması açısından 
önemli bir aşama olarak değerlendirildi.

 
GENÇLERİMİZ GELECEK ADINA UMUT 

VERİYOR
Türkiye Okçuluk Federasyonu Gazi-

antep İl Temsilcisi İhsan Kaynak, organi-
zasyonun ardından yaptığı değerlendirmede, 
müsabakaların yüksek katılım ve rekabet 
düzeyiyle dikkat çektiğini söyledi. Kaynak, 
“İlimizde okçuluk branşına olan ilginin her 
geçen gün artması bizleri son derece mem-
nun etmektedir. Sporcularımızın disiplinli 
çalışmaları ve sergiledikleri performans, 
gelecek adına önemli bir potansiyeli ortaya 
koymaktadır. Türkiye Şampiyonası’nda, 
Gaziantep’i en iyi şekilde temsil edecekler-
ine inanıyorum. Bu süreçte bizi yalnız 
bırakmayan Şehitkamil Belediye Başkanı 
Sayın Umut Yılmaz’a, tüm antrenörlerimize, 
sporcularımıza ve velilerimize teşekkür edi-
yorum” şeklinde konuştu.

 
VELİLERDEN SPORA DESTEK MESAJI
Veliler ise çocuklarının sporla iç içe 

yetişmesinin önemine dikkat çekerek, bu 
tür organizasyonların gençlerin fiziksel ve 
zihinsel gelişimine önemli katkılar sunduğunu 
belirtti. Veliler, organizasyonun düzenlen-
mesinde emeği geçen tüm kurum ve yetkili-
lere teşekkür ettiler.

Gaziantep’te 
Okçuluk İl 
Birinciliği 

Müsabakaları 
Tamamlandı
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Gaziantep’te yaşayan ve sağlık sorunları nedeniyle 170 
kiloya ulaşan 38 yaşındaki Abdullah Yıldız, Gaziantep Özel 
Hatem Hastanesi Obezite Merkezi’nde gerçekleştirilen ağrısız 
tüp mide ameliyatının ardından 6 ayda 50 kilo verdi.

Gaziantep’te yaşayan 38 yaşındaki Abdullah Yıldız, 
fazla kilolarına bağlı gelişen sağlık sorunları nedeniyle Özel 
Hatem Hastanesi bünyesindeki Obezite Merkezi’ne başvurdu. 
Fazla kilolarından kurtulmak isteyen Yıldız, yapılan tetkiklerin 
ardından uzman ekiplerin önerisiyle ağrısız tüp mide ameliyatı 
olmaya karar verdi. Yaklaşık bir buçuk saat süren operasyonun 
ardından tedavi sürecine başlayan Yıldız, düzenli doktor kon-
trolleri ve yaşam tarzında yaptığı değişikliklerle birlikte 6 ayda 
50 kilo verdi. Kısa sürede büyük bir değişim yaşayan Yıldız, 170 
kilodan 120 kiloya düştü. Yaşadığı dönüşümle hem sağlığına 
kavuşan hem de günlük yaşamı kolaylaşan Abdullah Yıldız, bu 
sürecin kendisi için adeta yeni bir başlangıç olduğunu ifade etti.

“Gaziantep’te sayılı Obezite Merkezlerinden birisiyiz”
Obezite merkezi ile ilgili bilgiler veren Op. Dr. Emin 

Yılmaz, Gaziantep’teki sayılı merkezlerden biri olduğunu söyley-
erek, “Böyle bir merkezi kazandırdığı için hastane yönetimimize 
teşekkür ediyorum. Malum Gaziantep gastronomi şehridir. 
Bu durumun artıları olduğu gibi eksileri de var. Eksilerini 
söyleyecek olursak hastalarımızda beslenme kaynaklı obezite 
insidansı şehrimizde yüksek olmaktadır. Hastanemizdeki 
merkez, Gaziantep’te sayılı Obezite Merkezlerinden birisidir. 
Bizim 12-14 yıllık bir geçmişimiz ve 400’ün üzerinde vakamız 
mevcuttur. Şuana kadar sıkıntı yaşadığımız hastamız olmadı. 
Bu merkezde sadece ben çalışmıyorum. Beraberimde diyetisy-
enimiz, fizyoterapistimiz, psikoloğumuz ve bu işleri koordine 
eden koordinatörümüz bulunmakta. Biz bu merkezi, ekip olarak 
daha aktif nasıl kullanırız, bunun çalışmaları içerisindeyiz. 
Dolayısıyla hastalarımız direkt bizimle temasa geçebilir veya 
gelerek merkezimizde yüz yüze görüşebilirler. Her türlü bilgi ve 
detayı onlarla paylaşabiliriz. Hastanemizde hem metobolik cer-
rahi hem de obezite cerrahisi uyguluyoruz. Metabolik cerrahi, 
diyabeti olan hastalarda uyguladığımız yöntemlerdir. Obezite 
hastalarında ise Türkiye ve dünyada en çok yapılan tüp mide 
ameliyatını uyguluyoruz ve bununla hemen hemen istediğimiz 
tüm verimi alıyoruz” dedi.

“Hastamız 6 ay içerisinde yaklaşık 50 kilo verdi”
Tüp mide ameliyatı olan hastasının 6 ay içerisinde 

yaklaşık 50 kilogram kilo verdiğini aktaran Yılmaz, “Abdullah 
Bey 6 ay önce hastanemize başvurduğunda süper obez grupta 
bir hastaydı. Biz o dönemde ağrısız tüp mide ameliyatlarına da 
başlamıştık. Abdullah Bey bize güvendi ve ameliyatını oldu. 6 
ay içerisinde yaklaşık 50 kilogram kilo verdi. Bu süreçten sonra 
da devam edecektir. 1 yıl dolduğunda da hedeflediğimiz kiloya 
ulaşacaktır” ifadelerini kullandı.

“Hayatımda çok şey değişti”
Kilo verdikten sonra hayatında çok şeyin değiştiğini 

söyleyen Abdullah Yıldız, bundan sonraki hedefinin ise 90 
kiloya düşmek olduğunu ifade etti.

Abdullah Yıldız, “Bundan 6 ay öncesine kadar yüksek 
kilo ve kiloya dayalı hastalıklarım vardı. Hatem Hastanesini ve 
Emin hocamı çok önerdiler. Bu konuda kendisine başvurdum ve 
hiç tereddüt etmeden gelerek ameliyat oldum. İlk ağrısız mide 
ameliyatı olanlardanım. Toplamda 50 kilo verdim. Hayatımda 
çok şey değişti. Artık merdivenleri çok rahat inip çıkabiliyorum. 
Kilomu sağlıklı bir şekilde verdim ve vermeye de devam ediyo-
rum. Şuanda 120 kiloyum kendime koyduğum hedef 90 kiloya 
düşmek” diye konuştu.

Ağrısız 
Tüp Midesi 
Ameliyatıyla 
6 Ayda 50 
Kilo Verdi

Saadet Partisi, Ankara’da yüz binin üzer-
inde katılımla gerçekleştirdiği “Türkiye Divanı” 
programıyla seçim sürecinin startını verdi. Ankara 
Büyük Kongre Merkezi’nde konuşan Genel Başkan 
Mahmut Arıkan, “Ara seçime de, erken seçime de, 
yarın yapılacak seçime de hazırız” diyerek kararlılık 
vurgusu yaptı. Program, Kahramanmaraş’taki 
saldırıda hayatını kaybedenler için Kur’an-ı Kerim 
tilavetiyle başlarken, salonu dolduran teşkilatların 
coşkusu dikkat çekti.

Mahmut Arıkan’ın Konuşmasında öne çıkanlar:
“HERŞEY BİR HAYALLE BAŞLAR!” 
“Bir hayalim var… Sınırların, dillerin ve renklerin 

ötesinde; çocukların yetim kalmadığı, anaların 
ağlamadığı bir dünya hayalim var!

Bombaların değil ninnilerin, çığlıkların değil 
çocuk kahkahalarının yükseldiği, bir dünya hayalim 
var!

Bir hayalim var… Mazlumun sahipsiz, garibin 
kimsesiz olmadığı, Hiç kimsenin evini sırtında 
taşımadığı, bir dünya hayalim var!

Bir hayalim var… Mazlum sahipsiz, garibin kim-
sesiz kalmasın Hiç kimse evini sırtında taşımasın, bir 
dünya hayalim var!

Ekmek arabasının arkasından çocukların 
koşmadığı, köprü altlarında insanların sabahlamadığı 
bir dünya hayalim var!

Nehirlerin zehir akmadığı, göklerin dumanlarla 
kararmadığı, bir dünya hayalim var!

Evet! Benim bir hayalim var! Mahallede huzurun, 
çarşıda bereketin, okulda emniyetin olduğu bir Tür-
kiye hayalim var!

Bir yanda israfın, öte yanda sefaletin bir yanda 
sarayların, öte yanda viranelerin bir yanda tokların, 
öte yanda açların olmadığı bir Türkiye hayalim var!

Türk’üyle Kürt’üyle, Alevi’siyle Sünni’siyle aynı 
vatanın, aynı vicdanın, aynı geleceğin evlatları olarak 
omuz omuza yürüyen bir Türkiye hayalim var!

Benim bir hayalim var! Adında değil, özünde 
adalet olan; sözünde değil, işinde ahlak olan; 
görünüşte değil, gerçekten büyük olan bir Türkiye 
hayalim var!

Evet, bir “hayalim” var! Çünkü; Ben biliyorum ki: 
her şey, bir hayalle başlar!

Şimdi soruyorum: Benimle bu hayali 
gerçekleştirmeye, var mısınız? Saraylarla viraneler 
arasına sıkıştırılmış bu düzene son vermeye, var 
mısınız? Farklı düşünceleri kavga sebebi değil, 
kardeşlik vesilesi yapmaya, var mısınız? Bu cennet 
vatana Baharı getirecek çiçekler olmaya var mısınız? 
Allah sizlerden razı olsun! Bu hayalleri birlikte 
gerçekleştireceğiz! Birlikte Başaracağız! Birlikte 
Saadete ulaşacağız inşallah!”

“EMPERYALİZME VE İŞGALLERE KARŞI 
DİRENEN TÜM HALKLARI SELAM OLSUN”

“Ey yürekleri dağlar kadar büyük ve azimleri 
kayalar kadar sağlam Milli Görüşçüler, Saadet Partili-
ler hoş geldiniz!

Hepinizi muhabbetle kucaklıyor, en içten, 
en samimi duygularımla selamlıyorum. Az önce 
dışardaydım… İnsanımız sular, seller olup; Bugün 
Ankara’ya, Büyük Kongre Merkezine çağlıyor. Şu an 
dışarıda, bizleri, bu salonu takip eden on binlerce 
kardeşimi selamlıyorum!

Yine salonumuzun büyük bölümünü dolduran, 
Onurlu bir mücadelenin en fedakâr mensupları 
Kadın Kollarımızı selamlıyorum. Ve bu salonu 
heyecanlarıyla kuşatan, Geleceğe dair umutlarımızı 
yeşerten Gençlik Kollarımızı selamlıyorum. 

Her platformda, her daim haktan ve adaletten 
yana olmanın haklı gururunu taşıyan MİLKO’larımızı 
ve kıymetli mensuplarını selamlıyorum. Bugün 
aramızda; muhabir, kameraman, gazeteci, yazar, 
birçok kıymetli misafirimiz var. Türkiye Divanımızı 
izlemek üzere aramıza teşrif ettiler. Hepsini hürmetle 
selamlıyorum. 

Ve çeşitli sebeplerle bugün Ankara’da olama-
yan ama yüreği bu salonda atan, ekranları başında 
bizleri izleyen, tüm kardeşlerimi aziz milletimizi 
selamlıyorum.

Bugün, buradan, Ankara’dan Küba’yı, Lübnan’ı, 
Yemen’i, Filistin’i, İran’ı, emperyalizme ve işgallere 
karşı direnen tüm halkları selamlıyorum.”

“HAKKI YENENLER İÇİN BURADAYIZ”
“Değerli kardeşlerim, biz bugün buradayız… 

Biz bugün burada; Kahramanmaraş’ta Öğrencilerini 
korumak için canını feda eden öğretmenimiz Ayla 
Kara’nın yanındayız.

Hayatlarını kaybeden Mustafa’nın, Şura 
Nur’un, Zeynep’in, Furkan’ın, Bayram’ın, Belinay’ın, 
Poyraz’ın, Adnan’ın, Kerem’in, Yusuf’un yanındayız.

Şanlıurfa’da, Kahramanmaraş’ta bu vahşete 
maruz kalan tüm çocuklarımızın yanındayız. Evladını 
kaybeden tüm ailelerin yanındayız.

Bu vesileyle bir kez daha hayatını kaybeden 
öğretmen ve öğrencilerimize Allah’tan rahmet, acılı 
ailelerine başsağlığı diliyorum. 

Biz bugün burada, Rojin’in babası Nizamettin 
Kabaiş’in Gülistan’ın annesi Bedriye Doku’nun adalet 
ve hakikat arayışının yanındayız.

Biz bugün burada, soykırımcı İsrail’in katlettiği 
Gazzeli çocukların yanındayız.

Her şeyden habersiz gittikleri ilkokulda Katil 
Amerika’nın katlettiği Minaplı çocukların yanındayız.

Çok uluslu şirketler tarafından madenlerde, 
fabrikalarda, tarlalarda emeği sömürülenlerin 
yanındayız.

Evine ekmek götüremeyen asgari ücretli 
babanın, torununa mahcup olan emeklinin, Daha iyi 
bir yaşam sunulmayan, engellimizin, Tarlasını süre-
meyen çiftçimizin yanındayız.

Evladını bağımlılıktan kurtarmaya çalışan 
annelerin, emeği görünmeyen, ev hanımlarının 
yanındayız.

Yurt bulamayan, burs yetiremeyen, hakkı 
olduğu halde mülakatta elenen, yuva kurmak isteyen 
ama buna imkân bulamayan gençlerin yanındayız.

Biz bugün burada takipsizlik ve beraat 
aldığı halde görevine iade edilmeyen KHK’lıların, 
yıllarca çalışıp emeği yok sayılan staj ve çıraklık 
mağdurlarının, hâlâ kalıcı çözüme ulaşamayan 
depremzedelerin yanındayız.

Giresun’da, Ordu’da, parsel parsel ihale edilen 
yaylaların, ormanların, su havzalarının, Karadeniz 
halkının yanındayız.”

“TÜRKİYE DİVANI YENİ BAŞLANGICIN İŞARET 
FİŞEĞİ OLACAK”

“Bugün on binlerce teşkilat mensubumuz ile 
Türkiye Divanında buluştuk.

Divan, bir “hafıza” kurumudur. Medeniyetimiz 
Divan-ı Hümayunlarda yükselmiştir.

Bizim medeniyetimizde; Divan, bir istişare 
mekânıdır. Birlikte düşünmenin, birlikte karar ver-
menin ve birlikte yürümenin kurumsallaşmış hâlidir.

İşte böylesi kritik bir süreçte, önemli kararları 
ilan edeceğimiz böyle bir günde Türkiye Divanımızı 
topladık.

Ve bu buluşma, -inşallah- Türkiye Siyasetinde 
yeni bir başlangıcın işaret fişeği olacak!”

“GÜVEN VE AHLAK KRİZİNİ BİZ AŞACAĞIZ”
“Bugün Türkiye iki önemli krizle karşı karşıya: 

Bir: Güven Krizi İki: Ahlak Krizi
“Türkiye’nin yeniden büyük” olabilmesi için 

Önce, güvenin inşa edilmesi gerekir.
Ancaak! Güven; bir günde kurulmaz!
Güven, özü-sözü bir olmakla, insanı rakamdan, 

oydan öte görebilmekle kurulur.
Ve güven, Önce ahlâkla kurulur.
İşte bu nedenle, biz; siyaseti her şeyden önce 

bir ahlak meselesi olarak görüyoruz.
Ahlak, kendimiz için istediğimizi başkaları için 

de isteyebilmektir.
Ahlak, milyarlarca varil petrolün, bir damla 

kanın yerini tutmayacağını bilmektir.
Ahlak, milyonlarca metreküp betonun, bir avuç 

toprağın yerini tutmayacağını bilmektir.
İnsanı ötekileştiren hiçbir anlayış, insanlığın 

sorunlarını çözemez.
Bundan dolayı, Türkiye’nin; İnsanı önceleyen, 

ahlakı önceleyen, yeni bir sese, yeni bir söze, yeni 
bir siyasete ihtiyacı var işte bu ihtiyacın adresi 
Saadet Partisi’dir. Saadet Partisi makamın ve serve-
tin değil, hakkın ve hakikatin peşinden gitmenin 
adıdır. Saadet Partisi ister milliyetçi olsun ister 
sosyalist ister mütedeyyin olsun ister seküler; ister 
muhafazakar olsun, ister laik; bu coğrafyanın tüm 
insanlarıyla ötekileştirmeden haktan ve adaletten 
taviz vermeden temas kurabilen kendini anlatabilen 
tek partidir.”

BİZİM ÇOK BÜYÜK BİR FARKIMIZ VAR

“MİLLİ GÖRÜŞ GÖMLEĞİNİ ÇIKARANLAR AN-
LAYAMAZ”

“Türkiye’nin dört bir yanından gelen kıymetli 
teşkilat mensuplarımız; Hemen hemen her siyasi 
partinin programı birbirine benzer…

Herkes adaletten, refahtan, kalkınmadan, çevre-
den bahseder!

Öyle ya! Bu iktidar da yola çıkarken “Yolsuzluk, 
Yoksulluk ve Yasaklar” ile mücadele edeceğiz 
demişti…

Ancak bir şey daha söylemişti: Neydi o: “Biz 
Milli Görüş gömleğini çıkarttık” demişti…

İşte! Bizi, partimizi, programımızı, Diğerlerinden 
ayıran en önemli özellik! Biz elhamdülillah Milli 
Görüşçüyüz! O gömlek bizim şeref nişanemiz!

Herhangi bir kimse; Malazgirt’te inanışının 
şahlanışını yaşamadan, Kosova’da, Niğbolu’da bir 
kılıç olup parlamadan, Ulubatlı Hasan olup Istanbul’u 
fethetmeden, Sultan Fatih olup atını denize sürme-
den,

Kanuni olup, şanlı ordularıyla Avrupa’nın içlerine 
yürümeden, Seyit Çavuş olup 250 kiloluk mermiyi 
“Ya Allah” deyip namluya sürmeden,

Bugün! Herhangi bir kimse; Anadolu’nun 
yollarına düşmeden, Yoksulun, garibin elini tut-
madan, Siyonizm’in karşısında dimdik durmadan, 
Gazze’ye gemiler göndermeden;

Milli Görüşün ne olduğunu anlayamaz!”
“BİR TANE USULSÜZLÜK GÖRDÜNÜZ MÜ?”
“Milli Görüş bu ülkede, defalarca hükümet 

oldu… Defalarca koalisyon ortağı oldu… En önemli 
bakanlıkları yönetti… Yerel yönetimlerde iktidara 
geldi…

Ne belediyelerimiz hakkında, ne de 
bakanlarımız hakkında, bir tane şaibe duydunuz mu? 
Bir tane usulsüzlük gördünüz mü? Bir tane yolsuzluk 
imasına şahit oldunuz mu? Hayır!

Bir de bugüne bakalım! Üzülerek söylüyorum 
ki; belediye koridorlarını Dallas’a, sokakları Teksas’a 
çevirdiler.

Peki, “Sayın Arıkan, Saadet partisi iktidara ge-
lince ne olacak?”

Huzurlarınızda söz veriyorum: Allah’ın izniyle 
ilk iş olarak, bütün bakanlıkların, bütün belediyelerin 
kapısına “Önce Ahlak ve Maneviyat” tabelasını 
asacağız.”

“O METAL DAHA DA ÇÜRÜDÜ”
“Değerli dava kardeşlerim, aziz yol 

arkadaşlarım, Türkiye’yi taşıyamayan bir iktidarla; 
karşı karşıyayız…

Sayın Cumhurbaşkanı bir zamanlar ne demişti? 
“Metal yorgunluğu” demişti…

Bu sözün üzerinden neredeyse on yıl geçti…
Şimdi; O metal daha da paslandı O metal daha 

da çürüdü. Artık Türkiye’yi taşıyamaz hale geldi...
Oysa; dünyanın büyük kırılmalar yaşadığı, yüz 

yıllık yeni planların yapıldığı bir dönemde Türkiye; 
yorgun bir iktidarın gölgesinde yeniden ayağa 
kalkacağı günü bekliyor!”

“İŞBİRLİKÇİLER ZİLLET İÇERİSİNDESİNİZ”
Bugün karşımızda, kendini insanlığın efendisi 

sanan azgın, kibirli, sapkın bir anlayış var!
Bu anlayış; Hükümetleri hizaya sokmak, ülkelere 

boyun eğdirmek, yer altı ve yer üstü zenginliklerine 
çökmek için; çocukları ve kadınları katletme-
kten, dünyayı ateşe vermekten, hastaneleri ve 
ambulansları dahi bombalamaktan çekinmiyor.

78 yıldır bölgemizde; Gazze’de, Lübnan’da ve 
en son İran’da yaşanalar bunun en bariz örneği.

Sakın haa! Katil Amerikayla Soykırımcı İsrail’in, 
İran’a yönelik saldırılarını; sadece askeri bir girişim 
olarak düşünmeyin.

Bu saldırılar; bir ülkeye değil, bütün bölgeye, 
bütün mazlum halklara, tüm insanlığa verilmek 
istenen bir gözdağı!

Ancak ne oldu? Katil Amerika da, Soykırımcı 
İsrail de Tıpkı Gazze’de olduğu gibi hiç bekle-
medikleri bir iradeyle; İran halkının onurlu direnişiyle 
karşilaştı!

En önemlisi; dünyanın dört bir yanında vicdanını 
satmamış insanların desteğiyle karşılaştı!

Selam olsun tüm direnişçilere! Selam olsun 
Siyonizm’in karşısında dimdik duran cesur yüreklere!

Bugün bu direnişin karşısında Amerika’nın ve 
İsrail’in safında hizalanan, onların diliyle konuşan, 
onların çıkarına nöbet tutan işbirlikçiler! -size 
söylüyorum- zilletin ve utancın içindesiniz!”

ÇOK KUTUPLU DÜNYA 
“Yıllarca bize “medeniyet, barış ve insan 

hakları” ambalajıyla sunulan tek kutuplu dünya 
düzeni, kendi riyakârlığının altında çöküyor…

Küresel sistemin sözde adalet dağıtan 
kurumları, Epstein adasında ifşa oldu, Venezuela’da, 
Küba’da; Gazze’de, Lübnan’da, en son İran’da iflas 
etti.

Herkes şu gerçeğin farkında: Dünya, o zorba, 
“tek kutuplu” yapıdan sıyrılıyor. Hızla “çok kutuplu” 
bir eksene doğru evriliyor.

Bu durum, dünya için yeni bir “fırsat” olabilir!
Ancak burada; şu uyarıyı yapmak zorundayım!
Eğer; Bu “çok kutuplu dünya”, Yine, ırkçı em-

peryalizm tarafından şekillendirilirse, -inanın bana- 
insanlık için hiçbir şey değişmez.

İşte tam bu noktada, gözlerin çevrildiği yer 
Türkiye'dir!

Şu sözlerime dikkat buyurunuz: Türkiye, 
dünyanın “vicdan ve adalet kutbu” olmak zorunda

Herkes, daha fazla işgal, daha fazla baskı, daha 
fazla tahakküm peşindeyken, daha fazla vicdan daha 
fazla ahlak diyerek insan onurunu merkeze alan yeni 
bir ufuk sunmak zorundayız.”

“TÜRKİYE GÜÇLÜ OLMAK ZORUNDA” 
“Ancak açık konuşalım…Böylesine büyük bir 

tarihî sorumluluk; Yorgun kadrolarla, ezberlenmiş 
cümlelerle taşınamaz! Ufku daralmış, heyecanını 
kaybetmiş bir iktidar bunu yapamaz!

Türkiye; Fırsatları milletin hayrına çevirebilen; 
sorumluluktan kaçmayan; yük almaktan korkmayan; 
birilerinin övgüsünü beklemeden; feraset ve cesare-
tle; “bana ne Amerika’dan”, “bana ne Amerika’dan” 
diyebilecek; bir irade tarafından yönetilmek 
zorundadır!

Türkiye’nin ihtiyacı; yorulmuş bir iktidarın 
gölgesinde beklemek değil, yeni hedeflere yürüme-
ktir!

Çok açık ve net söylüyorum; 57 yıllık tarihimize 
D-8 tecrübemize Hazırladığımız projeksiyonlara 
dayanarak söylüyorum: Bu ülkeyi “vicdan ve adalet 
kutbu” yapacak kadrolar, Saadet kadrolarıdır!”

“BİZ İLKE PARTİSİYİZ”
“Değerli dava kardeşlerim, basınımızın kıymetli 

mensupları, ekranları başında bizleri izleyen aziz mil-
letimiz…

Hep söyledim yine söylüyorum: “Durum tespiti 
yapmak, siyaset yapmak değildir.”

Bundan dolayı, bu tarihi divanımızın bu 
bölümünde; İlkelerimizden, projelerimizden ve tek-
liflerimizden bahsedeceğim. Öncelikle bilinmesini 
isterim ki; Biz kişiler üzerinden değil, ilkeler ve pren-
sipler üzerinden siyaset yapıyoruz.

Şu sözüme dikkat buyurunuz! biz iktidarı değil, 
bu bozuk düzeni değiştirmek için çalışıyoruz! Biz 
kişilerin değil, sistemin alternatifiyiz. Bu düzen 
bozuktur. Bu tezgah bozuktur. Biz var olan tezgaha; 
taşeron olmaya değil, bu bozuk tezgahı yıkıp Yerine 
“adil bir düzen” kurmaya geliyoruz inşallah.”

“BİZ ‘PROJE’ PARTİSİYİZ “
“Yine bilinmesini isterim ki Biz polemik değil 

“Çözüm Partisiyiz” Açık söylüyorum: Biz “Proje 
Parti” değil, “Proje partisiyiz”. Emperyalist emellerin 
projesi değil, Anadolu’yu kalkındıracak projelerin 
partisiyiz. İthal akılların değil, bu topraklarda yükse-
len milli şuurun partisiyiz.

Evet! Türkiye’nin 81 ilini, ayrı ayrı sanayi ve 
üretim merkezi yapacak 41 Master Projeyle 100’den 
fazla uydu projeyle Gayri Safi Yurtiçi Hasılaya 528 
milyar dolar katkı 2,5 milyon istihdam sağlayacak 
kalkınma planımız hazır.

Yetmez! Türkiye’nin bütün meselelerinin, 
çözüm yollarını ortaya koyduğumuz “Saadet Çözer” 
çalışmamız hazır.

Kıymetli kardeşlerim, Biz dersimize çok iyi 
çalıştık.

Türkiye’nin en yetkin akademisyenlerini, 
uzmanlarını, bürokratlarını bir araya getirdik. 
Komisyonlar oluşturduk. Onlarca çalıştay düzen-
ledik. Aileden, iç göçe, Yatırımdan, Kalkınmaya 
Tarım ve hayvancılıktan, Gençlik ve Eğitim’e, Şehir 
hastanelerinden, emeklilerimizin, esnafımızın ve 
kadınımızın sorunlarına kadar;

Her alanda çalıştaylar yaptık. Raporlarımız hazır. 
Projelerimiz hazır. Hiç kimsenin şüphesi olmasın; 

Saadet Partisi iktidara hazır!”
“İKTİDARA GELİNCE YAPACAKLARIMIZ”
“Bunlar projelerimizdi… Peki, iktidara gelince 

yapacağımız ilk düzenlemeler ne olacak?
En önce devleti yeniden, “milletin devleti” ha-

line getireceğiz!
Kurumu kişiye, hukuku keyfe, yönetimi talimata 

teslim etmeyeceğiz!
“Hukuk devletini” yeniden hakim kılacağız! Ülke 

kararnamelerle değil, yasalarla yönetilecek. Ülkedeki 
tek gerçek saray; “Adalet Sarayı” olacak.

Kurumların kilit noktalarına yerleştirilen partizan 
kadrolaşmayı, tasfiye edeceğiz!

Devlet kadrolarını “parti bürosu” gibi kullanan 
anlayışı sona erdireceğiz!

Cumhurbaşkanlığı Hükümet sistemine geçtikten 
sonra Yapılan tüm kamu ihalelerini denetleyeceğiz!

Ne yapacağız biliyor musunuz? “Yolsuzlukla 
Mücadele Bakanlığı” kuracağız! 

Bitmedi! Devlet televizyonunu iktidarın değil, 
“milletin televizyonu” haline getireceğiz! Yanii, bizim 
iktidarımızda; devlet televizyonunda, muhalefet 
partilerini de görebileceksiniz.

RTÜK’ü yeniden yapılandıracağız! Gündüz 
kuşağı programlarını, mafya ve entrika dizilerini 
tarihin karanlık sayfalarına gömeceğiz.

Haa bu arada, tabiki TÜİK’i unutmadık. Bütün 
TÜİK yöneticilerine, pazardan alışveriş yapma 
zorunluluğu getireceğiz.

Geçmiş dönemde görev yapan bakanların, mil-
letvekillerinin, üst düzey bürokratların ve bunların 
yakın aile çevrelerinin mal varlığı artışlarını hukuki 
çerçevede incelemeye alacağız!

Görev alan herkes şunu bilsin: “Bu makamlar 
ganimet değil, emanettir.”

Değerli dava kardeşlerim, Şunun altını özel-
likle çizmek istiyorum: Amacımız; İntikam almak, 
İnsanları fişlemek, Devr-i sabık yapmak değil raydan 
çıkarılan devleti tekrar rayına oturtmak.”

“ÖNGÖRÜLEBİLİR BİR TÜRKİYE TEKLİF 
EDİYORUZ”

“İşte biz; Bu ilkelerimiz ve projelerimizle Mil-
letimize “öngörülebilir bir Türkiye” teklif ediyoruz.

“Yarın başıma bir iş gelir mi?” sorusunu, “Yarın 
daha iyisi mümkün mü?” sorusuna dönüştüren bir 
Türkiye vaat ediyoruz.

“Hakkım yenir mi?” endişesini, “Emeğim ko-
runur” güvenine çeviren bir Türkiye vaat ediyoruz.

Öngörülebilir bir ekonomi, Öngörülebilir bir 
hukuk, Öngörülebilir bir kamu düzeni vaat edi-
yoruz.”

“BİZİ DİĞERLERİ İLE KARIŞTIRMAYIN”
“Şimdi birileri çıkıp; “Efendim muhalefetteyken 

herkes böyle güzel vaatlerde bulunuyor. Güzel sö-
zler söylüyor, ama iktidar olunca değişiyor.” diyebilir.

Şunu bir söyleyelim, bizi diğerleri ile 
karıştırmayın.

Biz tutamayacağımız sözü asla vermeyiz, söz 
verdiğimizi de mutlaka yaparız!

Çünkü biz; değil 25 yıl, 11 ayda D-8’leri 
kuranlarız! Biz, değil 25 yıl; 11 ayda cumhuriyet 
tarihinin tek ve ilk denk bütçesini yapanlarız! Biz , 
meclise Amerikan tezkeresi değil; “Filistin Tezker-
esi” getirenleriz. Evet! Biz, 25 yıl değil, 25 ay değil, 
25 gün değil bir gecede Kıbrıs Barış Harekatı’nı 
yapanlarız.”

“MAKSADIMIZ KENDİ MEŞALEMİZİ YAKMAK-
TIR” 

“Değerli dava kardeşlerim, Kıymetli teşkilat 
mensuplarımız, Konuşmamın bu bölümünde; 
doğrudan sizlere sesleniyorum!

Çünkü; Burada anlattığımız her şeyi 
gerçekleştirecek olan; sizleriniz! Kurduğumuz bu 
büyük hayali; gerçeğe dönüştürecek olan sizlersiniz! 
Saadet Partimizi; iktidar yapacak olan sizlersiniz!

Siyasette, en büyük strateji: İnanmaktır!
Davaya inanmak! Söze inanmak! Kadroya inan-

mak! Ve her şeyin ötesinde, kendine inanmak!
Çünkü inanmayan, inandıramaz! Yüreğinde ateş 

taşımayan, başkasının yüreğini tutuşturamaz!
Amacımız karanlığı lanetlemek değil, kendi 

meşalemizi yakmak! Yanacağız, ama yakmayacağız 
Yorulacağız, ama yormayacağız Üzüleceğiz, ama 
üzmeyeceğiz Seveceğiz, sevdireceğiz.”

“BESMELEMİZİ ÇEKİYORUZ!”
“Sizlerden, yeniden “BİSMİLLAH” demenizi 

istiyorum. Çünkü, biz biliyoruz ki; “Bir işteki muvaf-
fakiyet, çekilen besmeledeki samimiyet kadardır.”

Ardından yakamıza, şerefle rozetlerimizi 
takacağız. Ve hep birlikte, Anadolu’nun yollarına 
düşeceğiz. İnsanımız bizleri bekliyor! Biz, onlara, 
hedeflerimizi anlatacağız! Temiz siyasetin, ahlaklı 
siyasetin mümkün olduğunu göstereceğiz.

Değerli kardeşlerim; Biz üye yapacağız!
Size dağıtılan çantalarda 9 adet üye formu 

var. Neden 8 değil, 10 değil de 9? Çünkü besmele 
9 harften oluşur. Ve biz bugün yeniden “bismillah” 
diyoruz.

Ve -inşallah- geçtiğimiz dönemde olduğu 
gibi yine milletimiz teveccüh gösterecek, yine 
üye sayısını en çok artıran 1. parti olacağız! Şunu 
unutmayın! Şimdiye kadar olduğu gibi, Hiç kimse; 
bize iktidarı altın tepside sunmayacak!

Gece gündüz çalışacağız! Ter dökeceğiz! 
Bedel ödeyeceğiz! Herkes bilsin ki, o iktidarı, 
tırnaklarımızla kazıyarak alacağız!”

Kıymetli genç kardeşlerim! Biz, biiiz bozuk yolu 
da seçmeyiz yolumuzdan da dönmeyiz!

Biz bu yolu sizinle, göz göze, omuz omuza, 
birlikte yürüyeceğiz inşallah!

Hiç şüpheniz olmasın Eğriye eğri, doğruya da 
doğru diyeceğiz.

Sevgili gençler, Allah sayılarınızı artırsın, Rab-
bim azminizi artırsın, Mevla’m emeğinizi zayi et-
mesin, Allah sizlerden razı olsun!”

“SEÇİMLERE HAZIRIZ”
“Aziz dava kardeşlerim, Hiç şüphesiz, hedefimiz 

ilk seçimler! Şunun iyi bilinmesini isterim; Seçimler, 
şahıslar için değildir! Biz seçimleri, milletimize 
hizmet için bir fırsat olarak görüyoruz.

Türkiye’nin mevcut sistemi içerisinde “seçim” 
denince artık hep ittifaklar gündeme geliyor. 
Buradan tüm samimiyetimle ilan ediyorum.

Bizim derdimiz, İnandığımız değerlerin, Ortaya 
koyduğumuzun ilkelerin yönetimde olmasıdır. Bize 
“niye onlarla görüşüyorsunuz?”, “niye bunlarla 
görüşmüyorsunuz?” diyenler var… Bunlara hiiç 
aldırmıyoruz.

Tek odağımız var: Görüştüğümüz her kesimle 
ilke ve prensiplerimiz ışığında geleceği inşa etmek 
için buradayız.

Saadet Partisi burada, kadrolarımız işte bu 
salonda, irademiz işte, bu divanda, heyecanımız 
balkonlardan taşıyor!

Biz, hazırız!
Ara seçime de hazırız! Erken seçime de hazırız! 

Baskın seçime de hazırız! Yerel seçime de hazırız! 
Genel seçime de hazırız! Bir yıl sonra da, hazırız! Bir 
ay sonra da, hazırız! Yarın da, hazırız!”

“BUGÜNDEN İTİBAREN SEÇİM 
ÇALIŞMALARIMIZ BAŞLAMIŞTIR!” 

“İşte bugün, Bu muazzam salonda Tüm 
teşkilatımızın katılımıyla gerçekleştirdiğimiz Türkiye 
Divanında, “Seçim Seferberliğimizi” tüm Türkiye’ye 
ilan ediyoruz.

Bizim, seçim takvimimiz bugünden itibaren 
başlamıştır. Vatana, millete hayırlı olsun!

Millete ilk ulaşan parti, biz olacağız. Kararsıza 
umut olan parti, biz olacağız. Gençlere güven veren 
parti, biz olacağız.

Göreceksiniz! Bu çalışmalarımız sayesinde; En 
belirleyici unsur biz olacağız! Dengenin merkezi 
biz olacağız! Bu seçimlerin en etkili partisi, Saadet 
Partisi olacak!”

“TÜRKİYE İÇİN BÜTÜN GÜCÜMÜZLE”
“Bu büyük buluşmanın ruhunu, bir kez daha 

hatırlatmak istiyorum.
Türkiye Divanımızı toplarken ne dedik? “Türkiye 

İçin Bütün Gücümüzle” dedik!
Neden? Çünkü bugün Türkiye, yarım bir gayreti 

kaldırmaz! Ben sizleri; Türkiye için bütün gücümüzle 
çalışmaya çağırıyorum! Ben sizleri; adil bir düzen 
için bütün gücümüzle çalışmaya çağırıyorum! Gazze 
için, mazlum coğrafyalar için, bütün gücümüzle 
çalışmaya çağırıyorum! Var mısınız? Var mısınız? O 
zaman her birinizi, Ahdimizi yenilemek üzere ayağa 
davet ediyorum.”

Etkinlik, Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut 
Arıkan’ın salondaki teşkilat mensuplarına milli görüş 
yemini ettirmesinin ardından tamamladı.

Saadet’ten İktidara Yürüyüş Divanı


